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ATA DA SEXTA RELINIÃO ORDINARIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATiVA DA DECIMA
QUTNTA LEGISLATURA DA CÂUana MLTNICIPAL DE CONGO, ESTADO DA PARAIBA.

Aos 26 [vinte e seis), dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três (2023), as 19h00, no edifício
sede da Câmara Municipal de Vereadores sito a Rua Senador Rui Carneiro, 38, Centro, nesta cidade de
Congo, Estado da Paraíba, reuniram-se sob a presidência do Vereador Aderaldo Pereira Netto, a vice-
presidente, Roseanne Mikaelle Pereira de Oliveira,ls Secretário Miguel |ordão Netto, e a 2s Secretário,
Fabiano Fernandes de Lagos e os demais presentes numa totalidade de 07 [seteJ vereadores, para
realização da sexta Sessão Ordinária do ano em curso. Após invocar, "em nome de Deus o todo poderoso
declaro aberta a Sessão". O Senhor Presidente convidou o vereador Miguel |ordão Netto para compor a

mesa na vaga do 1s secretario em sua ausência, em seguida o Presidente pediu para que o Primeiro
Secretário fizesse a leitura de um texto bíblico, o qual leu Salmos 23, versículo primeiro. Em seguida o
Primeiro Secretário fez a chamada nominal dos Vereadores, sendo registrada a presença de: Aderaldo
Pereira Netto, Fabiano Fernandes de Lagos, fose Roberto da Silva, Maria da Conceição Alves da Silva,
Miguel Jordão Netto, Roseanne Mikaelle Pereira de Oliveira e Sebastião da Silva, sendo registrado as

.._ .usências dos vereadores Ademir de Oliveira e fucelio Quintans da Silva ambos justificados. Em seguida o

Senhor Presidente informou a matéria do expediente que consta da seguinte forma; Ordem do dia: 1.

Leitura e votação da Ata da Sessão anterior, aprovada por unanimidade dos presentes.Z. Leitura e votação
em segundo turno do Projeto de Lei OglZ,A23, aprovado por unanimidade dos presentes.3. Leitura e

votação em segundo turno do Projeto de Lei LOl2O23, aprovado por unanimidade dos presentes.4. Leitura
e votação em segundo turno do Projeto de Lei do Legislativo A2/2A23, aprovado por unanimidade dos
presentes.S. Leitura e votação do Requerimento lL/2O23, aprovado por unanimidade dos presentes. Em
seguida o senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores inscrito no livro de oratória, pela ordem
Vereador fosé Roberto, o mesmo em nome do Presidente cumprimentou todos os presentes, "aproveito a
oportunidade para parabenizar o Presidente pelo oficio ao deputado Luiz Couto solicitando um trator
agrícola para o município, como também parabenizo o vereador fucelio Quintans por ter conseguindo
junto ao deputado Romero Rodrigues uma patrulha mecanizada, ambos serão de tamanha importância,
pois tem muitas reclamação por parte da população tanto com o corte de terra quanto pelas estradas,
também gostaria de cobrar mais atenção com os tubos da adutora que leva água para a Região de fua,
Lagoa Funda e Pindurão pois tem relatos que os canos estão exposto ao sol sem os cuidados devidos,
roecisamos saber se procede essas reclamações agradeço a oportunidade meu boa noite a todos". Pela

-lem vereador Fabiano Fernandes, o mesmo em nome do Presidente cumprimentou os demais presentes,
,- -proveitou para parabenizar o poder executivo por mais uma entrega de documentos do o projeto a

moto é sua, uma forma de legalizar e as motos e também habilitar os condutores, queria aqui me
solidarizar com o vereador Ademir pelo falecimento de sua madrasta, sobre o corte de terra e a

recuperação das estradas que o colega Roberto falou eu tive com a prefeita e ela me relatou que não pode
tirar as retroescavadeira pois estão em serviços para pavimentação de diversas ruas, agradeço a

oportunidade meu boa noite a todos. O Presidente também usou da palavra para parabenizar o vereador
fucelio por estar em Brasília representândo a Câmara Municipal, onde o mesmo levou as demandas do
município para os deputados Romero Rodrigues e também um oficio de minha autoria para o deputado
Luiz couto solicitando um trator agrícola, a respeito do corte de terra todos sabem que são através de
sorteio isso é uma forma democrática mas os que ficam por último sempre tem alguma reclamação, mas eu
dei uma ideia que as terra que não são banhadas pelas transposição sejam cortadas primeiras pois
aproveitam o período das chuvas. Não havendo mais nada a tratar o Presidente deu por encerrada a

Sessão que para constar foi lavrada á presente Ata que depois de lida e aprovada segue assinada pela mesa
diretora.

Rua Senador Rui Cameiro, no 38, Centro, CongolPB, CEP: 58.535-000, Telefax 83 3359-1032,
CNPi 70.097.829/000 l-30, câmara.vereadores.congo@Brnail.com

i


